

Красимира-Ан Петрова F49691
Курсов проект на тема „РОБОТИКА В МЕДИЦИНАТА”

СИЛНИ СТРАНИ:	СЛАБИ СТРАНИ:
<ul style="list-style-type: none"> • Фирмата притежава патент • Фирмата се слави с добро търговско име • Добра репутация сред клиентите • Наличие на ценово предимство пред други фирми, предлагащи подобни продукти • Добро финансово осигуряване, придружено от ефективно и практично използване на финансите по проекта. • Високо качество, прецизност и точност. • Сертифицирани методи • Акредитиран и високо квалифициран персонал от специалисти. • 24-часова поддръжка на комуникационната система • 24-часов контрол върху процесите • 24-часов сервиз • Използване на най-добрите IT-системи 	<ul style="list-style-type: none"> • Възможност от човешка грешка • Сървърен спад в системата • Възможност от токов удар, който да предизвика срив в системата • Уязвимост от грешка при работа под стрес и напрежение на екипа при приближаване краен срок • Натиск върху персонала от по-висшестоящ • Възможни злоупотреби с данни • Морални грешки от персонала или загуба на лидерски контрол върху екипа (*голяма част от слабостите са чисто хипотетичени, поради което трябва да се предприемат превантивни мерки)
ВЪЗМОЖНОСТИ:	ЗАПЛАХИ:
<ul style="list-style-type: none"> • Развитието на технологиите в днешно време отваря широк спектър от възможности • Нови пазари за предлагания продукт не само в България, но и в чужбина • Конкуренцията е основен стимул за търсене и реализиране на нови идеи • Възможност за партньорство с други фирми • Рекламни кампании, подпомагащи информираността на обществото за дейността и предлаганите продукти от фирмата • Възможна работа с други фирми тип „съвместна реклама” 	<ul style="list-style-type: none"> • промяна в изискванията на клиентите • бързо развитие на конкурентни фирми • увеличени търговски бариери • разработване на заместващи продукти на по-ниски цени с приемливо качество • загуба на персонал • загуба на финансов капитал • икономическа криза • проблеми с интернет връзката

SWOT-анализът представен от мен е на фирма с много силни страни, големи възможности. Разбира се всяка фирма, дори и най-добрата, среща трудности с вътреорганизационни проблеми. Напълно ясно е, че при работа с машини, програми, софтуери, сървъри и др. подобни, грешката е напълно възможна- тук важен е % на грешките и бързото и адекватно справяне с проблеми.